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PRIOPĆENJE 534/2010
Veleposlanica Republike Hrvatske u Kanadi mr. sc. Vesela Mrđen Korać potpisala je u utorak, 9. studenoga 2010. godine, u Edmontonu, Memorandum o suglasnosti o suradnji u području obrazovanja i znanosti između Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske i Ministarstva naprednog obrazovanja i tehnologije kanadske provincije Alberta sa zamjenicom ministra naprednog obrazovanja i tehnologije Annnette Trimbee.

Potpisivanjem ovog Memoranduma otvorila se mogućnost suradnje zainteresiranih sveučilišta i istraživačkih instituta te konkretiziranje suradnje sa Sveučilištem Alberta u Edmontonu.

U tom kontekstu, jučer je potpisan i Memorandum o suglasnosti između Ministarstva znanosti obrazovanja i športa i Wirth Instituta Sveučilišta Alberta.

Time je Republika Hrvatska postala punopravna članica nacionalnog instituta za austrijske i srednjoeuropske studije te se pridružila dosadašnjim članicama Austriji, Sloveniji, Mađarskoj, Slovačkoj, Češkoj i Poljskoj u predstavljanju srednjoeuropske povijesti i kulture kanadskoj istraživačkoj i akademskoj zajednici. Prvi hrvatski predstavnik  uključit će se u rad Wirth Instituta već od ove akademske godine. 

Članstvo Republike Hrvatske u Wirth Institutu u značajnom dijelu pomaže i hrvatska zajednica Edmontona i Kanade čijem su čelništvu uručene zahvalnice Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa.
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